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OSTROJ investuje do rozvoje areálu                   

i do strojového vybavení 
 
OPAVA, 29. 1. 2007 –  Počátkem tohoto roku začaly v OSTROJi rozsáhlé stavební 
práce. Trvat by měly několik let a jejich cílem je kompletní rekonstrukce areálu 
OSTROJe.  
 
Záměr, za jehož vznikem stojí dlouhodobé strategické plánování investic ve společnosti 
OSTROJ, počítá s výší potřebných financí v řádu stovek milionů korun.  
„Naplánována je rekonstrukce všech stávajících výrobních hal, i stavba nových. 
Rekonstrukce chystáme hlavně kvůli zefektivnění provozu hal a také pro zlepšení pracovních 
podmínek zaměstnanců,“ říká ředitel a předseda představenstva společnosti OSTROJ ing. 
Vladimír Trochta.  
Současné výrobní haly dostanou nové zateplení, osvětlení, vzduchotechniku a 
decentralizované vytápění. „Důležitým momentem rekonstrukcí jsou i nové průmyslové 
podlahy,“ doplnil ing. Vladimír Trochta. 
Součástí záměru stavebních investic je i rekonstrukce administrativních budov, která má 
jasnou prioritu a tou je úspora energií. Proto dojde k zateplení pláště budov, k výměně oken 
a vzniku velkoplošných kanceláří pro zlepšení týmové spolupráce. OSTROJ by také měly 
„rozsvítit“ nové fasády.  
 
OSTROJi se daří, jeho dalšímu rozvoji mohou pomoci i nové výrobní a montážní haly 
 
V areálu OSTROJe vyrostou zbrusu nové výrobní a montážní haly. Moderní prostor nové 
výrobní haly je nutný pro výrobu nejpřesnějších výrobků, které vznikají v divizi Nářaďovna.  
Nové zázemí rozšíří kapacitu této divize, zjednoduší její logistiku a zlepší pracovní podmínky 
zaměstnanců. V nové montážní hale zase bude pracovat moderní lakovna, která nahradí dvě 
zastaralé lakovny a montážní pracoviště divize Důlních strojů a divize Strojírna. Spojení obou 
lakoven a montážního pracoviště přinese úspory a navíc nová montážní hala bude odpovídat 
nejnovějším přísným předpisům týkajících se výroby a bezpečnosti práce. K zahájení jejich 
provozu by mělo dojít již letos. 
 
Kromě toho společnost aktuálně investuje i do nových strojů a obnovy strojního parku 
a to opět v řádech stovek miliónů korun. Obnova strojového parku zajistí nejen 
vysokou úroveň kvality výrobků, ale také dostatečné výrobní kapacity spolu 
s nejmodernějšími technologiemi výroby. 
 
Nejvýznamnější část výrobního programu OSTROJe tvoří tradiční sortiment důlních zařízení pro 
všechny podmínky dobývání v hlubinných dolech. Jedná se především o mechanizované výztuže, 
hřeblové a pásové dopravníky, pásové vleky, pluhové soupravy, hydraulické stojky a válce. OSTROJ 
umí "na klíč" kompletně vybavit porub, včetně odtěžení, metodou LONG WALL. Kromě toho se 
OSTROJ během posledních let výrazně zaměřuje na další oblast – opracované výkovky pro 
automobilový průmysl. OSTROJ se v této oblasti už dlouhodobě orientuje na německý trh, kde může 
čerpat z dobrých referencí. Disponuje tady také dlouhodobými kontrakty. Velkou příležitostí pro tento 
výrobní program je i vznik nových automobilek na území České republiky.  


